
  Анализ анкетирования 

«Выявление удовлетворенности родителей работой дошкольного образовательного 

 учреждения МДОБУ №233 и его педагогического коллектива» 

В анкетировании приняли участие 252 респондентов (83% от всего количества 

воспитанников) 16.09.21 г. 

№ 

п/п 

Наименование вопроса «Да» «Нет» 
«Трудно 

сказать» 

1. 

 Вы в системе получаете информацию: 

- о целях и задачах детского сада в области обучения и 

воспитания Вашего ребенка; 

- о режиме работы дошкольного учреждения (часы работы, 

праздники, нерабочие дни); 

- о питании (меню). 

85% 6% 9% 

2. 
 В дошкольном учреждении проводится специальная работа 

по адаптации детей (беседы, консультации). 
82% 15% 3% 

3. 

 Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, 

ка -сающиеся жизни ребенка в детском саду (дисциплина, 

питание, гигиенические процедуры и др.). 

72% 12% 6% 

4. 
 Организуются ли в детском саду совместные мероприятия с 

уча стием родителей, детей и педагогов? 
82% 9% 9% 

5. 

 Родители получают информацию о жизни и об успехах 

ребенка в детском саду?   (информационный стенд, устные 

сообщения воспитателей, медицинской сестры, 

музыкального работника). 

82% 12% 6% 

6. 

 Родителей информируют об изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, о профилактических мероприятиях по 

укреплению здоровья детей. 

82% 6% 12% 

7. 

 Сотрудники детского сада интересуются, насколько их 

работа удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование, 

сайт детского сада). 

82% 12% 6% 

8. 
 Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и обучение, 

которые получает Ваш ре бенок в дошкольном учреждении. 
82% 0% 18% 

9 
 По вашему мнению, педагоги учитывают индивидуальные 

особенности каждого ребенка. 
81% 3% 16% 

10. 
 Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада 

доброжела-  тельно относятся к Вам и Вашему ребенку. 
85% 0% 15% 

11.  Вам нравится территория детского сада? 78% 15% 7% 

12.  Вам нравится помещение детского сада? 96% 0% 4% 

13.  Вы удовлетворены работой персонала детского сада? 85% 0% 15% 

ИТОГО:  83% 7% 10% 

 Уровень удовлетворенности составила – 83% 

 



Итоговая анкета 

для родителей воспитанников МДОБУ №233 

  

  Дата проведения анкетирования: 29 апреля 2022г. 

  Опрошено:  256 респондента (83% от всего количества воспитанников) 

  Вопрос:  Оцените, пожалуйста, удовлетворены ли Вы уровнем образовательных услуг, 

предоставляемых нашим образовательным учреждением 

№ 

п/п 
  Да, 

удовлетворен(а) 
Нет, не 

удовлетворен(а) 
Затрудняюсь 

ответить 

1 

  

Уровнем  подготовленности  

педагогического коллектива 

256 0 0 

2 

  

Организацией  быта в детском  

саду  

256 0 0 

3 

  

Организацией  питания в  

детском саду 

256 0 0 

4 Состоянием  помещений  

детского сада 

256 0 0 

5 Оформлением  групп 256 0 0 

6 Материально -техническим  

обеспечением детского сада 

256 0 0 

7  Отношениями  между  

воспитанниками в группе  

256 0 0 

8 Вашими  отношениями с  

воспитателями  

256 0 0 

9 Вашими  отношениями  

администрацией детского сада 

256 0 0 

10 Отношениями  вашего ребенка 

с воспитателями 
256 0 0 

11 Отношением  вашего ребенка к  

детскому саду в целом 

256 0 0 

12 

  

Работой  детского сада по  

здоровьесбережению 

256 0 0 

13 

  

Игровым  оборудованием  

детского сада 

256 0 0 



  ИТОГО: 256 (100%) 0 0 

  

  

         Удовлетворенность родителей услугами детского сада составила: из числа 

опрошенных -100 %, от общего числа воспитанников – 83 % 

  

  

Результаты анкетирования родителей ДОУ 

 (промежуточное анкетирование) 

Цель:  Выявление степени удовлетворенности родителей  деятельностью  ДОУ 

252 респондента 

 на 10 ноября 2022 г. 

Вопрос Да (%) Нет (%) Не знаю 

(затрудняюсь 

ответить) 

(%) 

Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы 

дисциплины, питания, выполнения гигиенических 

процедур, касающиеся пребывания ребенка в 

детском саду 

250 2 - 

Имеете ли Вы возможность присутствовать в группе, 

посещать открытые мероприятия 

252 0 - 

Получаете ли Вы информацию о повседневных 

проишествиях в группе, успехах ребенка в 

обучениии 

252 0 - 

Информируют ли Вас воспитатели о травмах, 

изменениях в состоянии здоровья ребенка, 

привычках в еде 

252 0 - 

Имеете ли Вы возможность обсудить на совместных 

собраниях успехи детей 

250 2 - 

Интересуются ли воспитатели группы, насколько их 

работа удовлетворяет Ваши запросы 

200 - 52 

Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, 

воспитание и обучение Вашего ребенка в детском 

саду 

252 0 0 

Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада 

доброжелательно относятся к Вам и Вашему ребенку 

250 2 - 

Сталкиваетесь ли Вы с проблемой отказа ребенка 

идти в детский сад 

90 162  - 

По какой причине - Плохое настроение по утрам; 



- ребенок говорит «просто не 

хочу»; 

- причины не в детском саду, а в 

капризах ребенка (хочу спать, 

хочу смотреть мультфильмы и т. 

д.) 

- было 1 раз, по какой причине, 

не знаю; 

- хочет спать по утрам; 

- хочет побольше гулять, 

смотреть мультфильмы 

  

Какие трудности Вы испытываете во 

взаимодействии с педагогами детского сада 

- никаких (97,5%) 

- мало общения (2,5%) 

Ваши пожелания - устраивать родительские 

собрания чаще (1 раз в 2 

месяца); 

- я очень благодарна 

воспитателям младшей группы 

за доброту, внимание, и заботу о 

моем маленьком сынишке; 

- мне очень нравится работа 

воспитателей нашего детского 

сада; 

- я очень довольна, что мой 

ребенок посещает именно этот 

детский сад, меня и моего 

ребенка все устраивает; 

- считаю, что после тихого часа 

одного педагога недостаточно, в 

связи с этим, много 

происшествий именно в этот 

период, т.к. один педагог не в 

силах справиться с таким 

большим количеством малышей; 

- хотелось бы, чтобы наша 

медсестра работала полный день 

  

Итак, средние  результаты: 



100% родителей полностью удовлетворены деятельностью ДОУ     

1% родителей не удовлетворены либо частично удовлетворены      
 

 

Итоги анкетирования зафиксированы 

Зам.зав. по МР Тюриновой Е.С. 

18.11.2022 


